
Eduard Boz, consilier local PNL 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

Ca și abordare cantitativă, de la începutul mandatului acesta nu am lipsit la nicio 

ședință de plen a Consiliului Local și nici la cele ale comisiilor de specialitate. 

Consider că am exprimat opinii corecte, argumentate juridic în privința proiectelor 

din fiecare ședință.  

În prima jumătate a anului cred că am avut o contribuție destul de însemnată la 

adoptarea bugetului Municipiului Iași prin modul în care am condus ședința, am 

garantat drepturile fiecărui partid politic și fiecărui consilier și, sper eu, am 

detensionat anumite situații.  

În cadrul Consiliului Local există o aplecare a subsemnatului asupra proiectelor de 

mobilitate, asta și datorită celeilalte funcții publice pe care o ocup, de director 

executiv al Asociației Metropolitane de Transport Public Iași. Un prim câștig a 

constat în bugetarea și pentru anul 2025 a sumelor necesare derulării licitației 

pentru studiul de fezabilitate privind trenul metropolitan. De asemenea, obținerea 

unor autobuze suplimentare cu care am putut deschide noi trasee metropolitane 

(Bârnova).  

Un alt subiect foarte drag mie este cel al parcurilor din zona de sud a municipiului: 

Parcul Ciurchi (în privința acestuia m-am implicat personal, încă din mandatul 

anterior, în clarificarea situației juridice a terenului; am discutat personal cu 

reprezentanții comunității evreiești din Iași, dar și cu Eminența Sa - Rabinul Rafael 

Shaffer) abia după inventarierea terenului s-au putut demara următorii pași: 

concurs de soluții, proiectare și sperăm execuția în cel mai scurt timp; Parcul Lac 

CUG (o inițiativă liberală, care a fost susținută și de foști colegi care au ajuns la 

USR) în privința căruia am văzut un proiect deosebit, sper să se identifice și 

soluțiile de finanțare pentru a fi executat; Parcul Cetățuia - aici conceptul meu ar fi 

un ansamblu care să cuprindă atât Mănăstirea Cetățuia, cât și Mănăstirea 

Frumoasa, cu o pădure parc, parcare pentru autocare, alei din materiale naturale 

etc; și pentru acest proiect am avut discuții cu reprezentanți ai Mitropoliei 

Moldovei și Bucovinei, după care colegii din PSD au venit cu ideea unei zone de 



agrement Fortus. Încă nu îmi este clar conceptul domniilor lor. Cu siguranță este 

unul interesant și ar putea conține idei la care eu nu m-am gândit.  

Există nerealizări, în special dorința mea de a demara documentații PUZ 

coordonatoare între Iași și comunele metropolitane, deoarece în dubla mea calitate 

resimt nevoia dezvoltării de noi trasee de transport în comun, dar nu o putem face 

pe o infrastructură deficitară (drumuri de 7 m, fără trotuare). Și aici am avut poziții 

publice asupra unor urgențe: între Al. Mihai Sadoveanu (Copou) și Păcurari; în 

zona Vișani, între Family Market și Spitalul Socola către satul Vișani, între Bd. 

Nicolina și Șos. Iași-Voinești.  

Banca Mondială, prin studiile sale, întărește nevoia identificată de mine în 

comunitatea noastră care trebuie să facă o schimbare de mentalitate și de abordare, 

de la nivel local, la unul metropolitan. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Nu doresc să îmi acord vreo notă. Știu că mai sunt multe lucruri de făcut, poate că 

eu pot face mai mult și mai bine. Cetățenii și opinia publică vor aprecia în 

consecință. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

O colaborare foarte bună, în limita timpului disponibil din partea domniilor lor. 

Înțeleg agenda foarte încărcată, dar de fiecare dată când am reușit să ne aplecăm 

asupra unui subiect, discuțiile au fost constructive și echilibrate. 


